11.

12.

13.

A tablara felirt négyjegyli szamrol harom allitast ismeriink.

(1) A szam jegyei kozott vannak az 1, 4 és 5 szamjegyek.

(2) A szam jegyei kozott vannak az 1, 5 és 9 szdmjegyek.

(3) A szam jegyei kozott vannak az 7, 8 és 9 szamjegyek.

Ha a harom allitas koziil pontosan kett6 igaz, akkor az alabbiakbdl melyik
szamjegy fordul el6 ebben a szamban?

A 1 B) 4 © 5 o) 7 (E) &

A tuspai vasarban 1 tehénért 4 kutyat, 1 16ért pedig 4 tehenet adnak. Hany
tallér az ara 1 tehénnek, ha 1 kutyaért, 2 tehénért és 1 16ért 6sszesen 100 000
tallért adnak?

(A) 4000 talléer (B) 8000 taller
(D) 40 000 tallér (E) 400 000 tallér

Egy dobozban 100 goly6 van, piros, zold és kék szintiek (minden golyé csak
egyféle szinnel van szinezve). A pirosak szdma tobb mint a zoldek kétszere-
se; a z0ldek haromszorosa tobb mint a kékek négyszerese; és a kékek szama-
nak haromszorosa tobb, mint a pirosak szama. Pontosan hany golyd lehet a
dobozban az egyik szintibol?

(A) 18 (B) 19 (C) 26 (D) 53 (E) 55

(C) 16 000 tallér

A rendezvény tamogatoi:
BEKASMEGYERI VERES PETER GIMNAZIUM
BAAR-MADAS REFORMATUS GIMNAZIUM
OBUDA-BEKASMEGYER ONKORMANYZATA
ESZAK-BUDAPESTI TANKERULETI KOZPONT
BRINGOHINTO KKT.

Hanganyag: CSIBA LAJOS, KEREKES BARNABAS

A verseny megyei/korzeti dijatadojanak szervezdi:

MESKONE FARKAS GABRIELLA, HEBLING ESZTER, JOBB TUNDE, GABRUS ANDREA,

AGOSTONNE SAPI ILDIKO, FEHER KAPLAR ATTILA, CSANADY SZILVIA,

HORVATH ATTILANE, ABRAHAM DANIEL, BEKESSY SZILVIA, LAKIHEGYI GYORGY,

SZIGETI MATYAS, TENKE ZSUZSANNA, SUVEGES-SZABO MARIANNA,
DLUSZTUS-PABLE ERZSEBET, LANCZOSNE TALIGAS ILDIKO, PALASICS TAMASNE,

KISSNE HORVATH AGNES, LENGYEL-FISCHER AGNES, KRISTON-KOMUVES ZOLTANNE,

TOTH EVA, PACZ ATTILA, NYITRAI JANOS, UGRON SZABOLCS,

BALINT ATTILA SANDOR, BARTA ANGELA, PETRIKONE BALLA CSILLA, MESTER ENIKO,

HORVATHNE STUMM ERZSEBET, KAZSOKINE REINHARDT KATALIN,
SZEKELYNE APATI RITA, KOVACS ERZSEBET, BOGATHNE ERDODI JUDIT,
HORVATH SZILARDNE, DIENES VIKTORIA

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Megyei/korzeti fordulo

6. osztaly 2025. oktober 10.

A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel jeloljétek!
Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Karcsi a lent lathatd, rendre 3, 4, 4 kockabol épiilt testek kockaracs modelljét
allitotta Ossze gyufaszalak és gyurmaragasztd segitségével. Olyan modellt
készitett, amiben a gyufak hossza megegyezik a kockak éleinek hosszaval és
gyufat tett minden olyan helyre, ahol az épitményben valamelyik kockanak
az éle van. Osszesen hany gyufaszalra volt sziiksége az egyes testek modell-
jeihez, ha a lehet6 legkevesebb gyufat hasznalta fel hozzajuk? (A gyufasza-
lakat nem szabad eltdrni. Egy igy késziilt kocka modellje jobbra lathato.)

b 4 1 [

(A) Az A test modelljéhez 36-ra. (B) A B test modelljéhez 36-ra.
(C) A C test modelljéhez 32-re. (D) A C test modelljéhez 48-ra.
(E) Az A test modelljéhez 30-nal kevesebbre.

A négy alapmiiveleti jel koziil melyik irhat6é a haromszog helyére ugy, hogy

igaz legyen a 4A§ =§ egyenldség?

(A) 6sszeadds (B) kivonds

(E) egyik sem teszi igazza

(C) szorzas (D) osztds

Egy 12 cm és egy 24 cm hosszl drotot dsszeforrasztottam az egyik végiiknél.
Hany cm-re keriilhetett egymastol a két drot egy-egy harmadolo pontja, ha a
forrasztéanyag mennyisége elhanyagolhat6?

(A) Ocm-re (B) 12cm-re (C) I8 cm-re (D) 24 cm-re (E) 28 cm-re

Az a, b, ¢ pozitiv egészekre a-b=20 és b-c=16. Mennyi lehet a+b+c
értéke?
(A) 13 B) 16 ©) 20 (D) 36 (E) 37

Az asztalon 19 fémgoly6 van, a tomegiik rendre 1, 2, 3, ..., 19 gramm. A
golyok koziil 9 vasbol, 9 bronzbdl és egy aranybdl van. A vasgolyok tomege
egyiitt 87 grammal tobb a bronzgolyok egyiittes tomegénél. Hany grammos
lehet az aranygoly6?

A) 7 B) 8 © 9

(D) 10 (E) 13

10.

Az 5X5-0s tablazat mezoibe szeretnénk beirni az 4, N,
D, O, R betiiket tigy, hogy mindegyik sorban, oszlopban
¢és mindkét atloban szerepeljen mindegyik betii. Néhany
betlit mar beirtunk. Fejezzétek be a tablazat kitoltését!
Melyik betli keriilhet a s6tét mezobe, ha minden mezdbe
csak egy betii irhat6?

(A) 4 (B) N © D D) O (E) R

A|N|ID|O|R

Marci felvett a sikon 10 kiilonb6z6 pontot ugy, hogy azokbodl semelyik ha-
rom nem esik egy egyenesre, majd minden pontpart szakasszal kotott ssze.
Ezutan felvett egy olyan egyenest is, amelyik a 10 pont egyikén sem megy
at, és nem megy at semelyik két szakasz metszéspontjan sem. Ezen szaka-
szok koziil pontosan hannyal lehet metszéspontja az egyenesnek?

(A) 21 (B) 22 (C) 23 (D) 24 (E) 25

Egy kocka csucsait kiszineztilk egy-egy szinnel az 1 2
alabbiak koziil: piros, sarga, zold, kék, fekete, lila. Tud- K 1
juk, hogy ha két cstcs azonos szinii lett, akkor azokat ‘
Osszekoti a kocka valamelyik ¢éle. Egy hangya elindult 4!

a kocka egyik csucsabdl, majd mindig az élek mentén
haladva sétalt a szomszédos csucsok kozott. Az it so- L P
ran ilyen szinli csucsokon ment at sorban: kék, lila, pi-

ros, zold, fekete, kék, sarga, lila, piros, sarga, fekete, kék, kék. A kiindulo
kék csticsot K-val, a masodiknak érintett lila csucsot L-lel, az utana meglato-
gatott piros csucsot P-vel jeloltiik az dbran. Milyen szinre festhettiik az abra
3-assal szamozott csticsat?

(A) kék (B) lila (C) fekete (D) zold

A mellékelt tablazat betlii helyére irjatok be a 3,4, 8,9, 13¢s |4 |2 | b
14 szamok mindegyikeét ugy, hogy mindegyik sorban, mind- |7,
egyik oszlopban és mindkét atloban a szamok Osszege mindig
ugyanannyi legyen. Hanyas keriilhet igy az a helyére? e |f]7

A) 3 (B) 4 ©) 8 (D) 9 (E) 13

Az itt lathato dbra 7 varost abrazol egy kor mentén elhelyez- ‘\o
ve, amelyek kozé elhelyezett nyilak azt jelzik, hogy honnan

hova lehet repiilni. Az alabbiak koziil hany ujabb egyiranyt

jarat beiktatasaval érhetd el, hogy a hét varos barmelyikébol
barmelyikébe el lehessen jutni legfeljebb két atszallassal?

(A) 5 B) 6 () 7 (D) § (E) 9

(E) sdrga

c

A 11-13. feladatok a kévetkezd oldalon taldlhatoak!
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